

# 查厨房卫生 看进货凭证

我市开展节前食品安全大检查

本报讯 (记者 周连武) 昨日下午,市市场监督管理局执法人员对城区部分商场、超市、集贸市场、餐饮店开展节前食品安全检查。

当日下午3点,市市场监督管理局执法

人员先后到蒸湘区愉景新城农贸市场、陆府酒楼、南华大学东门、万达广场等商场、超市、集贸市场、餐饮店进行食品安全检查,仔细查看厨房环境卫生、工作人员操作要求,检查商品进货凭证和质量,随后对高新区部分餐饮店

和超市进行检查,叮嘱市场业主按照要求落实责任,结合创建国家卫生城市把环境卫生搞好,为消费者提供安全、健康的食品。从检查的情况来看,环境卫生有很大改善,食品安全防线进一步筑牢。



## 苏清军:从贫困户到“乌鸡司令”

■本报记者 聂山人

书记的吴传望介绍。2018年,苏清军拖着疲惫的身体回到了家乡,在危房改造的政策扶持及亲友的帮助下,建起了60平方米的平房,终于有了安身之处,加上政府的残疾补贴和低保,苏清军觉得“安逸”不少。

在村支书和帮扶干部的耐心劝导下,苏清军燃起脱贫致富信心,通过上网查阅资料、购置书籍学习、参加衡南县残联举办的残疾人阳光增收培训、到周边村养殖基地参观,苏清军萌生了发展乌鸡养殖的想法。搭建养鸡棚、购买鸡苗,前期投入需要2万元左右,这个“巨额”数字让他犯了难。帮扶干部了解情况后,决定通过申请小额信贷帮助苏清军筹集资金。但申请小额信贷需要走程序,一下子不能放款,而前期准备工作又是当务之急,吴传望便

私人借1万元给他搭建养鸡大棚,待银行放款到位后归还。

经过努力,苏清军养殖的800多只乌鸡现在每只已有0.75公斤重,日均可产蛋300—400枚,日均纯收入150至200元。“现在我每天过得充实又快乐,清早起来清理鸡舍,然后割两担鱼草放到塘里,水塘近8亩,年初放了几百尾草鱼,现在平均都有2公斤左右。估计今年养鸡和鱼塘纯收入3万元左右。”

为扩大生产规模、巩固脱贫成果,苏清军想为鸡舍增设遮荫棚,并在家周边加种一些油茶树。衡南县残联核实情况后,决定从2019年残疾人创业扶持项目中为苏清军解决创业扶持资金1.5万元。县残联负责人说:“我们一直在进行跟踪服务,给予残疾人更多的帮助。”

## 抗洪救灾募捐暨2019年“慈善一日捐”光荣榜(第六期)

为弘扬中华民族扶危济困的传统美德,更好地发挥慈善在社会救助中的补充作用,市委、市政府决定在全市开展抗洪救灾募捐暨2019年“慈善一日捐”活动。自活动开展以来,市直机关各单位、爱心企业、社会组织及社会各界人士踊跃参与。截至9月24日止,市慈善总会共接收捐赠款1036.22416万元(含定向捐赠320.45万元),其中874.36006万元已在前五期光荣榜公示,现将第六期参与捐赠的单位和募集的资金161.8641万元予以公示,后期接收的捐赠资金、物资将以同样形式公布,接受社会各界监督。

衡阳市慈善工作协调小组  
2019年9月24日

单位:元

序号	单 位	单位捐款	个人捐款	合计金额
1	市直机关单位	115000	81100	196100
2	市纪律检查委员会(单位捐赠100000元已在第二期光荣榜刊登)		41900	41900
3	市委巡察办	20000		20000
4	市工商业联合会	20000	6650	26650
5	市残联	20000	5750	25750
6	市林业科学研究所	10000	5200	15200
7	市归国华侨联合会	5000	2000	7000
8	市文联	10000	4000	14000
9	市行政审批服务局	20000	15600	35600
10	市农经站	10000		10000
11	市文旅广体系统(第三批)	8600	24496.5	33096.5
	市文化体育产业中心	3600		3600
	衡阳衡州花鼓戏艺术有限责任公司	5000	1845	6845
	市旅游饭店业协会(市慈善总会旅游饭店业分会)		22651.5	22651.5
12	市城市管理综合执法局系统	100000	63100	163100
	市城市管理综合执法局机关	20000	10600	30600
	市城市管理行政执法支队	10000	4900	14900
	市燃气管理办公室	10000		10000
	市供水排水管理办公室	10000	1500	11500
	市建筑市场稽查支队	10000	4100	14100
	市园林局	10000	24900	34900
	市环境卫生管理处	10000	14400	24400
	市沿江风光带管理处	10000	2700	12700
	市路灯管理处	10000		10000
13	市交通运输局系统(第二批)	65000	31172	96172
	市公路建设养护中心(原市公路局)	20000	7150	27150
	市公路管理局雁峰分局	5000	2350	7350
	市公路管理局蒸湘分局	5000	2662	7662
	市公路管理局珠晖分局	5000	3000	8000
	市公路管理局石鼓分局	5000	2450	7450
	市公路局检测中心	5000	750	5750
	公路桥梁建设有限公司	10000	10000	20000
	市公路路政执法支队	5000	1700	6700
	市公路应急物资储备调配中心	5000	1110	6110
14	市生态环境局系统	40000	51550	91550
	市生态环境局机关	30000	28100	58100
	市生态环境局珠晖分局		2500	2500
	市生态环境局雁峰分局		3100	3100
	市生态环境局石鼓分局		3600	3600
	市生态环境局蒸湘分局		4250	4250
	市环境监测站	10000	8500	18500
	市环境科学研究所		1500	1500
15	大中专院校	35000	77800	112800
	湖南环境生物职业技术学院		77800	77800
	湖南省衡阳师范学校	15000		15000
	衡阳师范学校	20000		20000
金融	市国资系统(第二批)	70000	7950	77950
	衡阳市公共资源交易中心	40000	7950	47950
	弘湘国有资产(控股)集团有限公司	30000		30000
	合众人寿保险股份有限公司衡阳中心支公司		2000	2000
企业		838000	7872.5	845872.5
	湖南省衡洲建设有限公司(定向捐赠49.8万元)	838000	7872.5	845872.5
合计		1273600	345041	1618641

## “学习强国”知识竞赛 决出一批“学霸”

刘丽华为获奖选手颁奖

本报讯 (记者 唐海强 实习生 景军辉) 9月24日下午,“幸福花开·新思想天润衡州——2019‘推进学习强国·建设最美衡阳’知识竞赛决赛举行。市委常委、市委宣传部部长刘丽华出席并为获奖选手颁奖。

为贯彻落实习近平总书记关于加强学习、建设学习强国的重要指示精神,进一步推动全市党员干部用好“学习强国”学习平台、提高学习实效,结合市委十一届七次全体会议关于“以最强执行力建设最美地级市”的会议精神,市委宣传部决定在全市开展2019“推进学

习强国·建设最美衡阳”知识竞赛活动,试题主要来源于“学习强国”平台。此次知识竞赛在全市掀起了一股学习热潮,涌现了一大批“学习达人”。

参加当天决赛的6支代表队是从层层选拔赛中脱颖而出的佼佼者。经过必答题、共答题、抢答题、手机挑战题、攻擂战等环节的激烈比拼,市卫健委代表队斩获一等奖,二等、三等奖各归其主。10个单位获得“学习强国”学习平台优秀组织推广奖。

## 唱出幸福生活 舞出发展新姿

雁峰区举办“欢乐潇湘·幸福衡阳·平安雁峰”群众文艺汇演

本报讯 (记者 周瑞华) 9月23日晚,雁峰区举办了“庆祝新中国成立70周年”“欢乐潇湘·幸福衡阳·平安雁峰”群众文艺汇演,该区干部群众载歌载舞,用自编自演的节目欢庆佳节。市委常委、市委宣传部部长刘丽华观看演出。

文艺汇演在群舞《迎风飘扬的旗》中拉开帷幕,歌伴舞《向往》展示了满满的正能量,音诗画《我们的青春》充满了青春活力,《东洲渔歌》则彰显了浓浓的本土“味道”……汇演在大合唱

《我和我的祖国》中圆满谢幕,全场观众起立,挥舞小红旗,台上台下一起高歌。

据悉,下阶段,该区还将以“庆祝新中国成立70周年”为主题,策划开展宣讲报告会、气排球比赛、“赞颂辉煌成就,军民同心筑梦”等系列主题活动,同时,依托当地红色资源,推出文化地标旅游线路。通过开展丰富多彩的文化旅游活动,讴歌新中国70年来的伟大成就,进一步丰富群众文化生活,让老百姓真正享受到文化旅游发展的成果。

## 正视问题 对标整改

彭玉明率队督查城区创卫工作

本报讯 (记者 向吟吟 通讯员 宁定忠) 9月24日,副市长彭玉明采取不打招呼、随机暗访的方式率队督查市城区创卫工作。他要求,要对照创卫标准,正视问题,严格整改到位,按照时间节点加快推进各项工作。

彭玉明先后来到人大花苑、107国道衡阳段、原衡南县国税局小区、石坳社区芙蓉嘉苑、六一小学对面、一六九医院、雨母山等地,实地察看园林、建筑工地等路面硬化绿化情况,现场交办创卫相关事项。随后,督查了衡阳师范学院新校区图书馆项目和高新区等建筑

工地创卫工作情况。

彭玉明强调,相关市直责任部门要严格按照创卫标准,加快对各建筑工地、闲置土地、在建工地及周边的绿化整改,要以问题为导向,对标对表、按时间节点确保整改到位。市创卫办与市城管执法局10天后要对此次创卫督查的地方进行回头看,督查落实整改情况并给予通报。



## 推进地市协同 实现互利共赢

湖南财信金控集团召开旗下地市公司业务协同座谈会。杨洪峰出席并讲话

本报讯 (记者 许珂 实习生 邹非凡) 9月24日,湖南财信金融控股集团股份旗下地市公司业务协同座谈会在衡阳召开。副市长杨洪峰、湖南财信金融控股集团党委副书记刘飞出席并讲话。

作为湖南省唯一的省级地方金融控股平台,湖南财信金融集团旗下拥有湖南信托、财富证券、吉祥人寿、湖南资产管理、财信产业基金、湖南联交所等全资或控股子公司30余家,业务范围涵盖信托、证券、保险、银行、资产管理、产业基金、产权交易、股权投资等领域。座谈会上,来自衡阳各子公司的负责人分别围绕业务协同、资源共享、盘活社会闲置资源等问题,做了精彩的经验交流。

杨洪峰表示,我市与湖南财信金融控

集团之间合作共赢的基础比较扎实,合作共嬴的共识得到不断深化,合作共赢的前景大有可为。他希望,湖南财信金融控股集团将协同作为基本价值取向,深入贯彻落实相关决策部署,做到上下联动、多方互动,全力推动协同发展,实现双方共同发展、互利共赢。



上个世纪末,一个偶然的机遇,我在届中被补选为政协衡阳县第六届委员会常委,从此与政协事业结下不解之缘。初涉政协,三十出头的我,既欣喜又亢奋。

翻开人民政协的历史,其辉煌成就、卓越功勋异彩纷呈,让我肃然起敬。我很快进入角色,学理论、钻业务、写提案,忙得不亦乐乎,一桩接一桩,出色地完成了履职任务,当年就被评为县优秀政协委员。时隔两年,政协换届,我获得留任并任群团组委员。我带领全组委员建诤言、谋良策、出实招,争取每项工作都落地生根。其中《建议开通工业园区自来水》的提案受到县委领导的高度肯定,被评为优秀提案,园区企业拍手叫好,政协群团组也因此多次获奖。

这时,一纸调令将我调往县民政局任职。在县民政局工作期间,我依然关心政协,几乎每年都邀请政协委员给民政事业“把脉问诊”。我对有关民政的提案、建议也非常重视,第一时间安

排专班专人办理,做到事事有着落、件件有回音。其中,由县政协牵头、县民政参与的“农村危房改造”调研,创造了“政府主导、民政牵头、部门参与、镇村组织、业主负责”的危改“盘龙模式”,被《中国社会报》头版头条推介。

此后,我又转岗至审计部门。我借助政协文史资料育人之力量,建设机关文化。在文史专家的帮助下撰写了《蒸阳审计赋》;在局机关大院建起了“闻馨苑”,打造了“诗词长廊”……审计局机关大院因此被评为书香院落和市三星级文明单位。

可能我与政协的缘分未了,上届县级班子换届时,我又回到了魂牵梦萦的政协大家庭。近些年,衡阳县政协事业风生水起、亮点频现。尤其我们的特色工作更具魅力:“委员联谊”影响甚广,“资助助学”情动蒸阳,“提案追踪”立马见效,“政协文艺”精彩无限,“云网运用”独领风骚,“专场发言”语惊四座。我参与的几个大型调研,县

委、县政府非常重视,各部门、各单位也很配合,效果很好。其中《激发源头活水,推进人才强县》的调研报告,得到了县委主要领导批示,并转作一号提案办理,县政府为此出台了一系列引进人才的优惠政策,较好地解决了人才匮乏问题。

借助委员工作室这个平台,我也认识了许多新的委员文友。节假日里常与他们一道,读点诗书、写点散文、聊点音乐、练点书法、下点象棋,不仅愉悦了身心,思想也更加活跃,心灵日臻纯净,情趣愈加高雅。

日月如梭,光阴荏苒。转眼间共和国已长成参天大树,巍然屹立。人民政协与之相伴相携,“荣辱与共、肝胆相照、互相监督、长期共存”,促成了“改革开放”的鸿篇巨制;协奏了“一带一路”的美韵华章;助推了“全面小康”的幸福愿望。值此新中国七十华诞之际,我用一腔滚烫的热血、一颗至诚的丹心,向人民政协献上衷的敬意、真诚的祝福:愿您永远年轻、辉煌!

## 情钟政协总是缘

■凌奉云